

SLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ

Tomášikova 30 C 821 01 Bratislava

PROGRAM PODPORY TALENTOVANÝCH FUTBALISTOV SFZ

N O M I N Á C I A
oblastného výberu **Zvolen**
ročník narodenia 2012 na výberový zápas
vo Zvolene dňa 06. mája 2024 (pondelok)

Nominovaní hráči:U 12 – roč. nar.2012

Mojžiš Filip	OŠK Dobrá Niva	Hronček Dominik	MFK Detva
Mlynárik Patrik	OŠK Dobrá Niva	Dianiška Adam	MFK Detva
		Chamula Martin	MFK Vígl'aš-Pstruša
Alkusz Adrián	MFK Strojár Krupina		
Jendreják Marcel	MFK Strojár Krupina	Žiak Pavel	MFK Vígl'aš-Pstruša
Lenhart Matúš	MFK Strojár Krupina	Uhrin Timotej	MFK Spartak Hriňová
Podmanický Denis	MFK Strojár Krupina	Sivok Sebastian	MFK Spartak Hriňová
Mažgut Filip	TJ Slovan Dudince	Antl Martin	MFK Spartak Hriňová
		Nosál' Jakub	MFK Spartak Hriňová

Tréneri : **U 12: Juraj Mazúch, Julius Votek,**

Zraz nominovaných hráčov je **06. mája 2024 o 16:00 hod. /pondelok/** Ukončenie zrazu je plánované na pondelok **06. mája 2024 o 19:00 hod.** Uvoľnením dieťaťa na zraz rodičia/zodpovední zástupcovia berú na vedomie, že zodpovedajú za zdravotný stav dieťaťa v čase konania zrazu a sú si vedomí skutočnosti, že ObFZ Zvolen nepreberá zodpovednosť za prípadné úrazy a iné ujmy, ktoré sa vyskytnú bez priameho zavinenia organizátora podujatia.

V prípade ospravedlnenia je potrebné okamžite kontaktovať p. Ernest Peterke 0902 208 798 alebo p.Peter Lihan 0905 541 135

Prosím všetkých trénerov a funkcionárov o zabezpečenie účasti nominovaných hráčov.

Vybraný hráči sa zúčastnia MEDZIOBLASTNÉHO TURNAJA 16.5.2024 vo Zvolene.

Hráči si prinesú: kopačky, chrániče, tepláky

Priniest' so sebou preukaz poistenca!

Ing. Peter Lihan
predseda TMK ObFZ Zvolen

Jozef Hrdlička
tajomník ObFZ Zvolen

REALIZAČNÝ TÍM:

Tréneri : **U 12: Ernest Peterke**
 U 13: Jozef Dolinský
 koordinátor výberov Peter Lihan

Pozvaní tréneri: ***Dominik Daniš, Miroslav Hanes***

Zraz nominovaných hráčov je v stredu **18. októbra 2023 o 16.30 hod.** v areáli OŠK Dobrá Niva. Ukončenie tréningového zrazu je plánované na stredu **18. októbra 2023 do 18:00 hod. v D. Nive.** Uvoľnením dieťaťa na zraz rodičia/zodpovední zástupcovia berú na vedomie, že zodpovedajú za zdravotný stav dieťaťa v čase konania zrazu a sú si vedomí skutočnosti, že ObFZ Zvolen nepreberá zodpovednosť za prípadné úrazy a iné ujmy, ktoré sa vyskytnú bez priameho zavinenia organizátora podujatia.

V prípade ospravedlnenia je potrebné okamžite kontaktovať p. **Ernest Peterke 0902 208 798 alebo p.Peter Lihan 0905 541 135**

Prosím všetkých trénerov a funkcionárov o zabezpečenie účasti nominovaných hráčov. V kompetencii činovníkov jednotlivých klubov je aj doplnenie alebo zmena nominovaných hráčov / s dodržaním vekovej kategórie /.

Hráči si prinesú: kopačky, chrániče, tréningové oblečenie, tepláky

Pre kat. U12 slúži tréningový zraz aj ako nominačný na novembrový turnaj výberov ObFZ Zvolev, ObFZ B. Bystrica + 2 české výbery .

Priniest' so sebou preukaz poistenca!

Ing. Peter Lihan
predseda TMK ObFZ Zvolen

Jozef Hrdlička
tajomník ObFZ Zvolen